
                                         Інформація для абітурієнтів! 

 

          Національна академія статистики, обліку та аудиту здійснює прийом на 2023/24 

навчальний рік на заочну форму навчання для здобуття вищої освіти зі спеціальності 

"Економіка" освітніх ступенів бакалавр і магістр. 

 

           На навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавр приймаються особи  

з повною загальною середньою освітою, які пройшли зовнішнє незалежне тестування 

у 2020, 2021 роках або склали національний мультипредметний тест у 2022,  

2023 роках, а також випускники технікумів та коледжів, які склали зовнішнє 

незалежне оцінювання у 2020, 2021 роках з української мови та літератури  

і математики (або історії України / іноземної мови / біології / географії / фізики / хімії), 

або національний мультипредметний тест у 2022, 2023 роках з української мови, 

математики, історії України або іноземної мови / біології / хімії / фізики. 

 

          На навчання для здобуття освітнього ступеня магістр приймаються особи  

з базовою вищою освітою, які склали Єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) та Єдине 

фахове вступне випробування (далі – ЄФВВ), або особи з повною вищою освітою за 

результатами внутрішніх іспитів, які проводяться в академії. 

 

УВАГА! Абітурієнти для вступу до магістратури мають особисто 

зателефонувати до приймальної комісії Національної академії статистики, 

обліку та аудиту для реєстрації на ЄВІ та ЄФВВ (кінцевий термін реєстрації –  

31 травня 2023 року). 

 

       Документи приймаються в такі строки: 

для здобуття освітнього ступеня бакалавр – із 19 липня по 31 липня 2023 року; 

для здобуття освітнього ступеня магістр – із 31 липня по 21 серпня 2023 року. 

 

 

          Абітурієнти подають документи до приймальної комісії НАСОА особисто. 

Телефон приймальної комісії для отримання більш детальної інформації щодо 

спеціальностей, умов вступу та навчання, подання документів, реєстрації на ЄВІ  

та ЄФВВ: (044)484-47-78, 096-74-29-773 (Музиченко Марія Володимирівна) 

 

 

 

 

 
 


